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Závěrečná konference projektu NORBA „Územní soudržnost v Evropě 

a v regionu Baltského moře“ (30.–31. srpna 2012, Jurmala)

Základním tématem této konference, které se zúčastnilo přibližně 100 politiků 

a vědců, bylo diskutovat současné trendy severských a baltských regionů. Ana-

lyzovány tak byly otázky územní soudržnosti, makroregionální výzvy, demo-

grafi cké změny nebo problematika metropolizace. 

Seminář Inovace & Znalosti (5. října 2012, Brusel)

Tento seminář byl zaměřen na územní dimenzi inovací a znalostí včetně jejich dů-

sledků pro tvorbu budoucích programů strukturálních fondů. Na  semináři byly 

projektovými partnery představeny stěžejní výstupy relevantních projektů – tj. 

projektu AMCER (Advanced Monitoring and Coordination of EU R&D Policies at 

Regional Level), TIGER (Territorial Impact of Globalization for Europe and its Regi-

ons) a KIT (Knowledge, Innovation, Territory).

Otevřené dny ESPON (9. a 10. října 2012, Brusel)

V rámci otevřených dnů ESPON byly zorganizovány dva semináře. První z nich, 

„Politika, praxe a  důkazy – vytváření výsledků v  urbánní mobilitě prostřednictvím 

meziregionální spolupráce“, se uskutečnil ve  spolupráci s  programy INTERACT, 

INTERREG IVC a  URBACT. Na  tomto semináři byly představeny přímé výhody 

udržitelné mobility ve  městech a  vzájemný vztah chytrých systémů přepravy 

a  udržitelného růstu. Druhý seminář, „Tvorba výsledků založených na  územních důkazech“, byl realizován 

ve spolupráci s Evropskou komisí a byl zaměřen na otázku územní dimenze z hlediska strategie EU 2020, 

znalostí a inovací a role sekundárních polí růstu. 

Do prvního semináře přispěl svými výstupy projekt TRACC (Transport Accessibility at regional/local scale and 

patterns in Europe), do druhé části potom projekty SIESTA (An EU 2020 Territorial Analysis), KIT (Knowledge, 

Innovation, Territory) a SGPTD (Secondary Growth Poles and Territorial Development in Europe).

Veškeré závěry z konferencí naleznete na stránkách

www.espon.eu nebo www.rha.is/norba/forsida


